



QUARTERLY FINANCIAL STATEMENT

At the 2nd quarter ended Poush, 2074

(Rs. in '000)

Table with 5 columns: S. N., Particulars, This Quarter Ending, Previous Quarter Ending, Corresponding Previous Year Quarter Ending. Rows include Total Capital & Liabilities, Total Assets, Profit and Loss Account, and Ratios.

धितोपत्र दर्ता तथा लिखावण नियमावली २०६५ को अनुसूची १४ नियम २६ को उपनियम १ न संशोधित आ.व. २०६८/७५ को दोस्रो त्रैमासिक प्रतिवेदन (२०६८/०९/३०)

१. वित्तीय विवरण:
क) वैसाहिक अवधिमा बचतलाई, आफ्नो नोडभन्दा सम्बन्धी विवरण यस तथुपत्रमा प्रकाशित गरी बैंकको प्रथम वित्तीय बरखा नोडभन्दा तथा २०७४ वौस बरखात सम्मको बचतलाई सम्बन्धी विवरण यसै साथ प्रकाशित गरिएको छ।
ख) प्रमुख वित्तीय अनुपातहरू:
प्रतिशेखर आम्दानी अनुपात: २७.७०% (वार्षिककरण गरी), मुख्य आम्दानी अनुपात: ६०.१० Times, तरलता अनुपात: ४.७०%
प्रतिशेखर नेटवर्क: १३८.२४ प्रतिशेखर वृद्ध सम्पत्तिको मूल्य: १४८५%

Table with 5 columns: अधिकतम मूल्य, न्यूनतम मूल्य, अंतिम मूल्य, कारोबार दिन, कारोबार संख्या, कारोबार रकम दश लाखमा, कारोबार विना, कैपिटल. Values: १९००, १२८०, १६६४, ४४, ४४४, ६९८८, ४०३४४.

५. सम्बन्ध तथा सुबोधी:
क) देशको अन्तर आर्थिक तथा राजनितिक अवस्था एवं फिर्ताको आर्थिक सुरक्षाको कारण चुनौतिहरू थपिएका छन्।
ख) लघुवित्तको कारोबार गर्ने तथा यस बैंकलाई अन्य बाणिज्य बैंकहरूबाट अपारकको दायरमा राख्दा अर्जित मुनाफा कार्यक्रम विस्तार गरी थप विपन्न परिवारलाई सेवा पुर्याउन गाभो महत्त्व गरिएको छ।
ग) यस क्षेत्रमा रक्षितको अर्थव्यवस्था प्रोत्साहित गर्ने विधिमा सुधार हुने सम्बन्धमा अवस्थाहरूको विवरण प्राप्त हुने सम्बन्धमा सुबोधी गरिएको छ।
६. संस्थागत सुशासन:
संस्थागत सुशासन अभिवृद्धिका लागि बैंक सदैव प्रयास गरेको छ। संस्थागत सुशासनमा विषय ध्यान दिने बैंकले अन्य विषयहरूको अतिरिक्त देशीय वसोधिमा कदमको समेत अवसर प्राप्त गरेको छ।
क) यस बैंकको संचालक समिति, व्यवस्थापन, ग्राहकसुधी, तथागत समुहको सुरक्षाको लागि सुरक्षा तथा संरक्षण गर्ने सबै प्रयास गरेको अवगत गराइन्छ।
ख) नेपाल राष्ट्र बैंकको विधानमा एनकाउन्ट र अन्य नियमनकारी निकायहरूको निर्देशनको पालना गरि संस्थागत सुशासनको तिरन्तर परिपालनाको लागि संचालक समितिले विभिन्न निर्देशन, निर्देशिकाहरू तय गरी र उक्त निर्देशनलाई व्यवस्थापनले कार्यान्वयन गर्दै आइरहेको छ।
ग) संस्थागत सुशासन परिपालनाको लागि बैंकको प्रबन्धन, नियमावली, कर्मचारी सेवाविनियमावली, आर्थिक प्रशासन विनियमहरू, कर्मचारी तथा अनुषंगी निर्देशिका, कर्मचारी नियमन विनियमावली, समूह लायन निर्देशिका, सुरक्षा क्षेत्र निर्देशिका बनाई लागू गरिएको छ।
घ) बैंकले आफ्नो कारोबारलाई सुशासन, दुरुष्ठा, छिरो तथा आन्तरिक नियन्त्रण प्रणालीलाई प्रभावकारी बनाउन संचालक समिति तथा व्यवस्थापन तहमा संस्थागत सुशासन, व्यवस्थापन समिति, तथागत अन्य आवश्यक उपसमितिहरूको गठन गरेको छ।
७. सत्य तथ्यता सम्बन्धमा कार्यकारी प्रमुखको उद्घोषण:
आजको प्रतिवेदनमा यस प्रतिवेदनमा उल्लेखित जानकारी तथा विवरणहरूको गूढता सम्बन्धमा व व्यक्तित्व रूपमा उत्तरदायीत्व लिन्छु। साथै म उद्घोषण गर्दछु, कि मैले जाने मुझे सम्म यस प्रतिवेदनमा उल्लेखित विवरणहरू सत्य, तथ्य र पूर्ण छन्। लगायतका विवरणहरूलाई सुबोधीन निर्णय लिने आवश्यक हुने विवरण वा सुधार तथा जानकारीहरू सुकाइएको छैन।